

令和 6年 5月30日

報 道 各 位

新潟市議会事務局総務課

## 新潟市議会議員の資産等（補充）報告書に係る訂正届の提出について

令和2年～令和5年に公開いたしました資産等報告書・資産等補充報告書について、  
下記のとおり訂正届が提出されましたのでお知らせいたします。

## 記

1 訂正届提出者	高橋 聡子 新潟市議会議員
2 訂正する報告書	資産等補充報告書：令和2年・4年・5年提出分 資産等報告書：令和5年提出分
3 訂正する箇所 及び内容	5 有価証券 ・資産の種類を「その他」に訂正（令和2年補充報告書） ・額面金額の総額を「1,665,267円」を「1,600,000円」に 訂正（令和4年補充報告書） ・額面金額の総額を「1,796,138円」を「1,700,000円」に 訂正（令和5年補充報告書） ・額面金額の総額を「1,960,642円」を「1,960,000円」に 訂正（令和5年報告書）
4 訂正する理由	誤って記載したため
5 訂正届提出日	令和6年 5月 1日

問い合わせ

議会事務局総務課 齋藤

電話 025-226-3375（直通）